
 

 
LA PRESENTE FOJA CORRESPONDE A LA LXXIX (SEPTUAGÉSIMA NOVENA) SESIÓN ORDINARIA 

 08 (OCHO) DE MAYO DEL AÑO 2024 (DOS MIL VEINTICUATRO).  

 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA NO. 79 

DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE TIZAYUCA, 

ESTADO DE HIDALGO. 

 

- - - EN LA CIUDAD DE TIZAYUCA, HIDALGO, SIENDO LAS 11:26 (ONCE HORAS 

CON VEINTISÉIS MINUTOS), DEL DÍA MIÉRCOLES 08 (OCHO) DE MAYO DEL 2024 

(DOS MIL VEINTICUATRO), DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN LOS 

ARTÍCULOS 47, 48 Y 49, DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE 

HIDALGO, ASÍ COMO A LOS ARTÍCULOS 23, 33, 34 Y 36 DEL REGLAMENTO 

INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE TIZAYUCA PARA 

FORMALIZAR LA LXXIX (SEPTUAGÉSIMA NOVENA) SESIÓN ORDINARIA, CON 

CARÁCTER PÚBLICO CORRESPONDIENTE A ESTA FECHA; A CONVOCATORIA 

DEL L.D. FABIÁN ISMAEL HERNÁNDEZ RÍOS, SECRETARIO GENERAL 

MUNICIPAL Y CITADOS LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO 

CONSTITUCIONAL MUNICIPAL: M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, 

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TIZAYUCA, ESTADO DE 

HIDALGO, C. JORGE LUIS VELASCO GASCA, SÍNDICO HACENDARIO, LIC. 

GABRIEL GONZÁLEZ GARCÍA, SÍNDICO JURÍDICO, LAS Y LOS REGIDORES: C. 

MARLA TREJO PINEDA, C. ISIDRO PÉREZ LEYVA, C. QUINTILA GÓMEZ MONTES, 

LIC. CONSTANTINO OMAR MONROY ALEMÁN, C. ARIADNA HERNÁNDEZ 

PIOQUINTO, C. JAVIER ALAZAÑES SÁNCHEZ, ING. ZUBHIA HERNÁNDEZ 

TARASENA, LIC. JOSÉ LUIS CERVANTES TURRUBIATES, C. MA. MARTHA 

NAVARRO SALGADO, C. ANASTACIO GARCÍA LUCIO, C. MAYRA CRUZ 

GONZÁLEZ, C. ANA LAURA VARGAS ARIAS, C. ERLENE ITZEL GÓMEZ CORONA, 

LIC. SERGIO ABINADAB SOTO HERNÁNDEZ, C. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ 

GONZÁLEZ, C. PAULA GAMBOA HERNÁNDEZ, LIC. CHRISTIAN EDUARDO 

RODRÍGUEZ ACOSTA, ARQ. ING. FABIÁN MIGUEL ÁNGEL SALAMANCA PÉREZ, 

C. RITA LÓPEZ SORIA Y COMO MODERADOR DE LA SESIÓN EL L.C.P.Y.A.P. 

EDUARDO SÁNCHEZ VENTURA, OFICIAL MAYOR, QUIENES EN USO DE SUS 

FACULTADES REALIZAN LA PRESENTE SESIÓN, BAJO EL SIGUIENTE:  - - - - - - -  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

1. LECTURA DEL PROYECTO DE LA ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

2. PASE DE LISTA Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL. - - - - - - - - - - - - - - - - -   

3. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

4. APROBACIÓN DE LA DISPENSA A LA LECTURA DEL ACTA DE LA 

SEPTUAGÉSIMA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

5. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SEPTUAGÉSIMA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA.  

  6. APROBACIÓN DE LA DISPENSA A LA LECTURA DEL ACTA DE LA 

QUINCUAGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

7. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA QUINCUAGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN 
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EXTRAORDINARIA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

8. SE PONE DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO 

APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL CONTRATO 

NÚMERO LA-TIZA-004-2024. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

9. SE PONE DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO 

APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL CONTRATO 

NÚMERO LA-TIZA-005-2024. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

10. SE PONE DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO 

APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL CONTRATO 

NÚMERO LA-TIZA-006-2024. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

11. SE PONE DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO 

APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL CONTRATO 

NÚMERO LA-TIZA-007-2024. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

12. SE PONE DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO 

APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL CONTRATO 

NÚMERO ADMIN/00105/2024. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

13. SE PONE DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO 

APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL CONTRATO 

NÚMERO ADMIN/00106/2024. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

14. SE PONE DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO 

APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL CONTRATO 

NÚMERO ADMIN/00107/2024. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

15. SE PONE DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO 

APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL CONTRATO 

NÚMERO TIZA/CAASMTZ/PS/33/2024. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

16. SE PONE DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO 

APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL CONTRATO 

NÚMERO MTI/DPYA/REPO/06. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

17. ASUNTOS GENERALES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

18. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

INSTALACIÓN DE LA SESIÓN. - EN USO DE LA VOZ LA M.A.P.P. SUSANA 

ARACELI ÁNGELES QUEZADA, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE 

TIZAYUCA, HIDALGO, MANIFIESTA QUE SIENDO LAS 11:26 (ONCE HORAS CON 

VEINTISÉIS MINUTOS), DEL MIÉRCOLES 08 (OCHO) DE MAYO DEL 2024 (DOS MIL 

VEINTICUATRO), SE INICIAN LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 

ORDINARIA DE ESTE AYUNTAMIENTO MUNICIPAL, SIENDO VÁLIDOS LOS 

ACUERDOS QUE SE ADOPTEN EN LA MISMA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

PUNTO UNO. - SE INSTRUYE AL OFICIAL MAYOR PARA QUE SE SIRVA REALIZAR 

LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL HA SIDO CITADA CON 

ANTERIORIDAD. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 



 

 
LA PRESENTE FOJA CORRESPONDE A LA LXXIX (SEPTUAGÉSIMA NOVENA) SESIÓN ORDINARIA 

 08 (OCHO) DE MAYO DEL AÑO 2024 (DOS MIL VEINTICUATRO).  

 

PUNTO DOS. - EN USO DE LA VOZ LA C. PRESIDENTA MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL INSTRUYE AL OFICIAL MAYOR A EFECTO DE PASAR LISTA 

DE ASISTENCIA, POR LO QUE SE HACE CONSTAR QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL, 

POR ENCONTRARSE 22 (VEINTIDÓS) INTEGRANTES DEL PLENO DE LOS 

CUALES SE CONECTARON DE MANERA VIRTUAL LOS REGIDORES: C. ARIADNA 

HERNÁNDEZ PIOQUINTO, C. ERLENE ITZEL GÓMEZ CORONA Y EL LIC. 

CHRISTIAN EDUARDO RODRÍGUEZ ACOSTA– LAS REGIDORAS ARIADNA 

HERNANDEZ PIOQUINTO Y ERLENE ITZEL GÓMEZ CORANA, SE CONECTARON 

A LA SESIÓN EN EL DESARROLLO DEL PUNTO NÚMERO OCHO DEL ORDEN DEL 

DÍA- POR LO QUE TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN EN ESTA SESIÓN 

TENDRÁN PLENA VALIDEZ. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

PUNTO TRES. - LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, 

PRESIDENTA MUNICIPAL DE TIZAYUCA, SOMETE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS 

INTEGRANTES DE LA ASAMBLEA PRESENTES LA APROBACIÓN DEL ORDEN 

DEL DÍA; EL CUAL ES APROBADO POR 20 (VEINTE) VOTOS A FAVOR, 0 (CERO) 

VOTOS EN CONTRA Y 0 (CERO) ABSTENCIONES, POR LO QUE SE DECLARA 

MAYORÍA EN CUANTO A LA VOTACIÓN DE DICHO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.  

PUNTO CUATRO. – LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, 

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TIZAYUCA, HIDALGO SOLICITA 

EL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO REFERENTE A LA APROBACIÓN DE LA 

DISPENSA A LA LECTURA DEL ACTA DE LA SEPTUAGÉSIMA OCTAVA SESIÓN 

ORDINARIA; EL CUAL ES APROBADO POR 20 (VEINTE) VOTOS A FAVOR, 0 

(CERO) VOTOS EN CONTRA Y 0 (CERO) ABSTENCIONES, POR LO QUE SE 

DECLARA MAYORÍA EN CUANTO A LA VOTACIÓN DE DICHO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

PUNTO CINCO. – LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, 

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TIZAYUCA INSTRUYE LA 

LECTURA AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL SE REFIERE A 

LA APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SEPTUAGÉSIMA OCTAVA SESIÓN 

ORDINARIA, CELEBRADA EL MIÉRCOLES 24 DE ABRIL DEL 2024; EL CUAL ES 

APROBADO POR 20 (VEINTE) VOTOS A FAVOR, 0 (CERO) VOTOS EN CONTRA Y 

0 (CERO) ABSTENCIONES, POR LO QUE SE DECLARA MAYORÍA EN CUANTO A 

LA VOTACIÓN DE DICHO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

PUNTO SEIS. – LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, PRESIDENTA 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TIZAYUCA, HIDALGO SOLICITA EL 

DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO REFERENTE A LA APROBACIÓN DE LA 

DISPENSA A LA LECTURA DEL ACTA DE LA QUINCUAGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA; EL CUAL ES APROBADO POR 20 (VEINTE) VOTOS A FAVOR, 

0 (CERO) VOTOS EN CONTRA Y 0 (CERO) ABSTENCIONES, POR LO QUE SE 
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DECLARA MAYORÍA EN CUANTO A LA VOTACIÓN DE DICHO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

PUNTO SIETE. – LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, 

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TIZAYUCA INSTRUYE LA 

LECTURA AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL SE REFIERE A 

LA APROBACIÓN DEL ACTA DE LA QUINCUAGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, CELEBRADA EL VIERNES 19 DE ABRIL DEL 2024 EL CUAL ES 

APROBADO POR 20 (VEINTE) VOTOS A FAVOR, 0 (CERO) VOTOS EN CONTRA Y 

0 (CERO) ABSTENCIONES, POR LO QUE SE DECLARA MAYORÍA EN CUANTO A 

LA VOTACIÓN DE DICHO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

PUNTO OCHO. - LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, 

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TIZAYUCA INSTRUYE LA 

LECTURA AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL SE REFIERE A 

QUE, SE PONE DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO 

APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL CONTRATO 

NÚMERO LA-TIZA-004-2024 PARA LA ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO ESCOLAR, 

ARTÍCULOS Y UTENSILIOS PARA COCINA EN GENERAL Y CONSULTA AL PLENO 

SI EXISTE ALGUNA INTERVENCIÓN EN ESTE TEMA, REGIDOR JAVIER 

ALAZAÑES SÁNCHEZ, TIENE EL USO DE LA VOZ, BUENOS DÍAS INTEGRANTES 

DE ESTE AYUNTAMIENTO CON SU VENIA PERSONAS QUE NOS VEN A TRAVÉS 

DE LA VIVO, YO QUIERO HACER UNA MOCIÓN AL ORDEN DEL DÍA PARA PODER 

ESTAR HACIENDO ESTE UNA SOLICITUD A LA PRESIDENTA MUNICIPAL PUEDA 

GIRAR INSTRUCCIONES, YA QUE EL DÍA DE AYER EN MESA DE TRABAJO 

PUDIMOS ANALIZAR QUE DENTRO DE ESTE PUNTO SE VA A HACER UNA 

ADQUISICIÓN DE MATERIAL PARA UNA CAFETERÍA QUE VA A ESTAR 

INSTALADA EN EL GRUPO EN LAS INSTALACIONES COLIBRÍ AQUÍ EN HUICALCO 

PARA QUE NOS PUEDAS CONVOCAR PRESIDENTA A UNA MESA DE TRABAJO 

CON EL ÁREA SOLICITANTE, CON BIENESTAR PARA LA PRESTACIÓN DE UNA 

POSIBLE CONCESIÓN O QUE NOSOTROS PUDIÉRAMOS HACER UN CONTRATO 

PARA ESTA CAFETERÍA Y VER EXACTAMENTE EL EQUIPAMIENTO MÁS QUE 

NADA, DE ANTEMANO ME GUSTARÍA QUE FUERA EL DÍA ESTE 15 DE MAYO 

PUDIERA SER A LAS 10:00 QUE QUEDE QUE PUDIERA QUEDAR A ESTA HORA Y 

PODER ESTE HACER EL ANÁLISIS DE QUIÉN PUDIERA PRESTAR EL SERVICIO 

PODERLO CONCESIONAR, ES CUÁNTO., EN USO DE LA VOZ EL REGIDOR 

CONSTANTINO OMAR MONROY ALEMÁN, SEÑALA QUE, EN APOYO A LA 

MOCIÓN DEL REGIDOR ALAZAÑES, NOS LLAMÓ LA ATENCIÓN LA COMPRA DE 

ARTÍCULOS Y UTENSILIOS PARA COCINA EN GENERAL Y DESDE LUEGO NO, 

NO NOS QUEDÓ CLARO EL PUNTO PARA EFECTO DE QUE SE IBA A OTORGAR 

SE IBA A ASIGNAR O SE IBA A CONCESIONAR ENTONCES EN EFECTO ESTAMOS 

EN ESA MISMA POSICIÓN PARA EFECTO DE QUE SE HAGA LA MESA DE 
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TRABAJO Y EN SU CASO PUES SE PUEDA DETERMINAR SI ES UNA CONCESIÓN, 

SI ES UNA ASIGNACIÓN O UN REGALO O UN OBSEQUIO EN ESE SENTIDO, ES 

CUÁNTO., A CONTINUACIÓN EL REGIDOR JOSE LUIS CERVANTES 

TURBIANTES, SEÑALA QUE, EFECTIVAMENTE SOLO APOYAR LA MOCIÓN DEL 

COMPAÑERO JAVIER ALAZAÑES SÁNCHEZ  Y TAMBIÉN AGRADECER LA 

PRESENCIA AYER DE LOS DIRECTORES DE ÁREA, EN EL CASO DE AYER DEL 

COMPAÑERO ROBERTO PORQUE NOS DEJÓ MUY CLARO CÓMO SE ESTÁ 

TRABAJANDO CÓMO SE VA A TRABAJAR Y EN RELACIÓN A ESTE PUNTO EN 

ESPECÍFICO CREO QUE ES IMPORTANTE PRESIDENTA MANEJARLO, 

PLATICARLO, HABLARLO, ENTENDERLO, COMPRENDERLO PORQUE ES UN 

PROCESO DE CRECIMIENTO DEL CENTRO COLIBRÍ QUIZÁS EL PÚBLICO QUE 

NOS VE, QUE NOS ESCUCHA NO TIENE TODAVÍA LA IDEA EXACTA DE LA 

IMPORTANCIA, TRASCENDENCIA QUE VA A ATENDER A FUTURO POR EL 

ASPECTO DE LA VEDA NO LO VAMOS A MENCIONAR EN ESTE MOMENTO PERO 

EL CRECIMIENTO VA A ESTAR EN FUNCIÓN DE TODAS LAS ÁREAS QUE SE VAN 

A MANEJAR AL RESPECTO ENTONCES AGRADECEMOS LA PRESENCIA EN 

ESTE CASO DEL COMPAÑERO ROBERTO Y TENER UNA COCINA, TENER UN 

ÁREA DE COMEDOR EN CONDICIONES ADECUADAS, ES UNA FUNCIÓN 

PERTINENTE, REPITO EN VISTA DEL CRECIMIENTO QUE EL FUTURO TENGA 

ESTE CRECIMIENTO DE ESTA ÁREA Y FELICITO A TODAS PERSONAS QUE 

INTERVINIERON EN ESTE PROCESO PERO SOBRE TODO AGRADEZCO A 

NOMBRE DE LA CIUDADANÍA GRACIAS., EN USO DE LA VOZ LA REGIDORA 

PAULA GAMBOA HERNÁNDEZ, SEÑALA QUE, SOLAMENTE HACER LA 

OBSERVACIÓN HABÍAMOS QUEDADO QUE AYER EN LA FECHA DEL 17 DE MAYO 

A LAS 12 DEL DÍA ¿SE QUEDA PARA EL 17 O SE PONE PARA EL 15? ES QUE 

AYER QUEDAMOS LOS QUE ASISTIMOS QUE EL DÍA 17… SE QUEDA PARA EL 

17 ¿SE PUEDE PRESIDENTA?., EN USO DEL A VOZ LA M.A.P.P. SUSANA 

ARACELI ÁNGELES QUEZADA, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

REFIERE QUE, SE ME HIZO DE CONOCIMIENTO DE ESTA INQUIETUD PARA 

PODER PROFUNDIZAR RESPECTO DE CUÁL PODRÍA SER LA MODALIDAD DE 

OPERACIÓN DE LA CAFETERÍA QUE SE PRETENDE EQUIPAR EN EL COMPLEJO 

COLIBRÍ Y CON TODO GUSTO SOLICITO QUE SE PUEDA COLOCAR Y AÑADIR 

EN EL ACTA DE HOY, QUE SE PUEDA CELEBRAR ESA REUNIÓN O MESA DE 

TRABAJO EN LA FECHA PROPUESTA EL 15 DE MAYO A LAS 10:00 DE LA MAÑANA 

QUE ENTIENDO YA ESTÁ CONVENIDA CON LAS ÁREAS DIRECTAMENTE 

RESPONSABLES PARA QUE SE PUEDA DESAHOGAR Y QUE QUEDE MUY 

CLARO, ESO ESTÁ ABIERTO O SEA CUALQUIER MODALIDAD QUE EMANE DE 

ESA MESA DE TRABAJO SE PODRÁ IMPLEMENTAR LA INTENCIÓN PRIMIGENIA 

ES QUE LO PUDIERA OPERAR EL DIF, CON LA INTENCIÓN DE QUE DE AHÍ 

TAMBIÉN SE PUDIERA GENERAR RECURSO PARA APOYOS SOCIALES, SIN 
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EMBARGO EN ESA MESA DE TRABAJO SEGURAMENTE SE PODRÁN EXPLORAR 

OTRAS ALTERNATIVAS, UNA MODALIDAD DE CONCESIÓN A PRIVADOS, UN 

CONCURSO EN FIN, TODO LO QUE SE DERIVE DE ESA MESA DE TRABAJO SE 

ATENDERÁ CON TODO GUSTO Y SIN MAYOR EN INCONVENIENTE, POR LO QUE 

UNA VEZ AGOTADAS LAS PARTICIPACIONES SE PROCEDE A  LA VOTACIÓN. -

EL OFICIAL MAYOR HACE CONSTAR LA INCORPORACIÓN A LA SESIÓN DE LAS 

REGIDORAS ARIADNA HERNANDEZ PIOQUINTO Y ERLENE ITZEL GÓMEZ 

CORANA EN MODALIDAD VIRTUAL EN ESTE PUNTO-   EL CUAL ES APROBADO 

POR 20 (VEINTE) VOTOS A FAVOR, 1 (UN) VOTO EN CONTRA A CARGO DEL 

SÍNDICO JURÍDICO, LIC. GABRIEL GONZÁLEZ GARCÍA Y 1 (UNA) ABSTENCIÓN 

A CARGO DE LA ING. ZUBHIA HERNÁNDEZ TARASENA, POR LO QUE SE 

DECLARA MAYORÍA EN CUANTO A LA VOTACIÓN DE DICHO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

PUNTO NUEVE. - LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, 

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TIZAYUCA INSTRUYE LA 

LECTURA AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL SE REFIERE A 

QUE, SE PONE DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO 

APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL CONTRATO 

NÚMERO LA-TIZA-005-2024 PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO DE 

RADIOCOMUNICACIÓN Y CONSULTA AL PLENO SI EXISTE ALGUNA 

INTERVENCIÓN EN ESTE TEMA, AL NO EXISTIR REGISTROS DE 

PARTICIPACIONES SE PROCEDE A LA VOTACIÓN EL CUAL ES APROBADO POR 

18 (DIECIOCHO) VOTOS A FAVOR, 1 (UN) VOTO EN CONTRA A CARGO DEL 

SÍNDICO JURÍDICO, LIC. GABRIEL GONZÁLEZ GARCÍA Y 3 (TRES) 

ABSTENCIONES A CARGO DE LA ING. ZUBHIA HERNÁNDEZ TARASENA, LIC. 

JOSÉ LUIS CERVANTES TURRUBIATES Y DE LA C. PAULA GAMBOA 

HERNÁNDEZ, POR LO QUE SE DECLARA MAYORÍA EN CUANTO A LA 

VOTACIÓN DE DICHO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

PUNTO DIEZ. - LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, PRESIDENTA 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TIZAYUCA INSTRUYE LA LECTURA AL 

SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL SE REFIERE A QUE, SE PONE 

DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LOS 

INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL CONTRATO NÚMERO LA-TIZA-006-2024 

PARA LA ADQUISICIÓN DE PINTURA EN GENERAL Y CONSULTA AL PLENO SI 

EXISTE ALGUNA INTERVENCIÓN EN ESTE TEMA, AL NO EXISTIR REGISTROS DE 

PARTICIPACIONES SE PROCEDE A LA VOTACIÓN EL CUAL ES APROBADO POR 

14 (CATORCE) VOTOS A FAVOR, 4 (CUATRO) VOTOS EN CONTRA A CARGO DEL 

SÍNDICO JURÍDICO, LIC. GABRIEL GONZÁLEZ GARCÍA, Y DE LOS REGIDORES 

C. MARLA TREJO PINEDA, LIC. JOSÉ LUIS CERVANTES TURRUBIATES Y LA C. 

PAULA GAMBOA HERNANDEZ Y 4 (CUATRO) ABSTENCIONES A CARGO C. 
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QUINTILA GÓMEZ MONTES, C. MAYRA CRUZ GONZÁLEZ, C. ISIDRO PÉREZ 

LEYVA Y C. PAULA GAMBOA HERNÁNDEZ, POR LO QUE SE DECLARA 

MAYORÍA EN CUANTO A LA VOTACIÓN DE DICHO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

PUNTO ONCE. - LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, 

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TIZAYUCA INSTRUYE LA 

LECTURA AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL SE REFIERE A 

QUE, SE PONE DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO 

APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL CONTRATO 

NÚMERO LA-TIZA-007-2024 PARA LA ADQUISICIÓN DE PAPELERÍA Y/O EQUIPO 

DE OFICINA EN GENERAL Y CONSULTA AL PLENO SI EXISTE ALGUNA 

INTERVENCIÓN EN ESTE TEMA, AL NO EXISTIR REGISTROS DE 

PARTICIPACIONES SE PROCEDE A LA VOTACIÓN EL CUAL ES APROBADO POR 

17 (DIECISIETE) VOTOS A FAVOR, 3 (TRES) VOTOS EN CONTRA A CARGO DEL 

SÍNDICO JURÍDICO, LIC. GABRIEL GONZÁLEZ GARCÍA, Y DE LOS REGIDORES 

LIC. CONSTANTINO OMAR MONROY ALEMÁN, LIC. JOSÉ LUIS CERVANTES 

TURRUBIATES Y 2 (DOS) ABSTENCIONES A CARGO DE LA ING. ZUBHIA 

HERNÁNDEZ TARASENA Y C. PAULA GAMBOA HERNÁNDEZ, POR LO QUE SE 

DECLARA MAYORÍA EN CUANTO A LA VOTACIÓN DE DICHO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

PUNTO DOCE. - LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, 

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TIZAYUCA INSTRUYE LA 

LECTURA AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL SE REFIERE A 

QUE, SE PONE DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO 

APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL CONTRATO 

NÚMERO ADMIN/00105/2024 PARA LA ADQUISICIÓN DE PRENDAS DE 

SEGURIDAD Y CONSULTA AL PLENO SI EXISTE ALGUNA INTERVENCIÓN EN 

ESTE TEMA, AL NO EXISTIR REGISTROS DE PARTICIPACIONES SE PROCEDE A 

LA VOTACIÓN; EL CUAL ES APROBADO POR 21 (VEINTIÚN) VOTOS A FAVOR, 1 

(UN) VOTO EN CONTRA A CARGO DEL SÍNDICO JURÍDICO, LIC. GABRIEL 

GONZÁLEZ GARCÍA  Y 0 (CERO) ABSTENCIONES, POR LO QUE SE DECLARA 

MAYORÍA EN CUANTO A LA VOTACIÓN DE DICHO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

PUNTO TRECE. - LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, 

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TIZAYUCA INSTRUYE LA 

LECTURA AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL SE REFIERE A 

QUE, SE PONE DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO 

APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL CONTRATO 

NÚMERO ADMIN/00106/2024 PARA LA ADQUISICIÓN DE SUMINISTROS MÉDICOS 

PARA LA DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL Y CONSULTA AL PLENO SI EXISTE 

ALGUNA INTERVENCIÓN EN ESTE TEMA., EN LA PRIMERA RONDA DE 

PARTICIPACIONES EL REGIDOR JOSÉ LUIS CERVANTES TURRUBIATES, 
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SEÑALA QUE, QUISIERA SI USTED ME PERMITE, HACERLE UN COMENTARIO A 

USTED Y A LOS COMPAÑEROS, EL DÍA DE AYER OBJETABA ENTRE COMILLAS 

QUE ESTAMOS RECIBIENDO UNA SERIE DE CONTRATOS DE MUCHOS 

CONTRATOS, QUE SE ME HACÍA EXCESIVO PERO DESPUÉS PLATICANDO AHÍ 

MISMO LA REUNIÓN LLEGAMOS A UNA CONCLUSIÓN, QUE LOS ESTAMOS 

HACIENDO PÚBLICOS… A LA VISTA DE TODOS, NO HAY DISCRECIONALIDAD LA 

GENTE ESTÁ VIENDO LO QUE ESTAMOS VOTANDO Y USTED LO ACABA DE 

ACLARAR PREVIA A ESTA REUNIÓN QUE A VECES PUDIERA PARECER MUY 

RÁPIDA MUY EXPEDITA, TUVIMOS UNA REUNIÓN QUE AYER DURÓ 3 HORAS Y 

APARTE FESTEJAMOS EL COMPAÑERO AQUÍ PRESENTE QUE CUMPLIÓ 19 

AÑOS PERO QUIERO MENCIONAR QUE TODO LO QUE SE ESTÁ DISCUTIENDO 

PRIMERO LO VALORAMOS, PREVIAMENTE TOMAMOS POSICIONAMIENTO Y 

SEGUNDO, ES LA VISTA DE TODOS LO QUE ESTAMOS HACIENDO, NO HAY 

NINGÚN CONTRATO QUE SE ESTÁ ENTREGANDO A DISCRECIONALIDAD EN 

FAVOR O EN FAVOR DE ALGUIEN Y EN CUANTO A PROTECCIÓN CIVIL, 

REITERAR MI AGRADECIMIENTO HA SIDO UN TRABAJO MUY SERIO DE 

PROTECCIÓN CIVIL, IMPARCIAL Y PERMANENTE PORQUE ADEMÁS AQUÍ HAY 

QUE DECIR ESTO, A VECES SE LUCHA PARA LLEGAR A OBTENER UN PUESTO 

DE PODER PÚBLICO PERO CUANDO SE TIENE ESTE PUESTO ES EN SERVICIO 

DE TODA LA COMUNIDAD, INDEPENDIENTEMENTE DE LOS COLORES QUE SE 

TENGAN GANE QUIEN GANE VAMOS A VER QUE TODO ESTÉ BIEN Y TODO ES 

EN SERVICIO A LA COMUNIDAD, ASÍ LO HEMOS HECHO, ASÍ NOS VAMOS A IR, 

ASÍ NOS VAMOS A IR HABLANDO DE FRENTE CON TRANSPARENCIA PERO 

SOBRE TODO CON UN ÁNIMO DE SERVIR A VECINOS QUE TUVIERON LA 

CONFIANZA DE DARNOS ESTA OPORTUNIDAD, GRACIAS. ES CUÁNTO, EL CUAL 

ES APROBADO POR 21 (VEINTIÚN) VOTOS A FAVOR, 1 (UN) VOTO EN CONTRA 

A CARGO DEL SÍNDICO JURÍDICO, LIC. GABRIEL GONZÁLEZ GARCÍA Y 0 

(CERO) ABSTENCIONES, POR LO QUE SE DECLARA MAYORÍA EN CUANTO A 

LA VOTACIÓN DE DICHO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - -

PUNTO CATORCE. - LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, 

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TIZAYUCA INSTRUYE LA 

LECTURA AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL SE REFIERE A 

QUE, SE PONE DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO 

APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL CONTRATO 

NÚMERO ADMIN/00107/2024 PARA LA ADQUISICIÓN DE PINTURA PARA EL 

RASTRO Y CONSULTA AL PLENO SI EXISTE ALGUNA INTERVENCIÓN EN ESTE 

TEMA, AL NO EXISTIR REGISTROS DE PARTICIPACIONES SE PROCEDE A LA 

VOTACIÓN; EL CUAL ES APROBADO POR 21 (VEINTIÚN) VOTOS A FAVOR, 1 

(UN) VOTO EN CONTRA A CARGO DEL SÍNDICO JURÍDICO, LIC. GABRIEL 

GONZÁLEZ GARCÍA Y 0 (CERO) ABSTENCIONES, POR LO QUE SE DECLARA 
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MAYORÍA EN CUANTO A LA VOTACIÓN DE DICHO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

PUNTO QUINCE. - LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, 

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TIZAYUCA INSTRUYE LA 

LECTURA AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL SE REFIERE A 

QUE, SE PONE DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO 

APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL CONTRATO 

NÚMERO TIZA/CAASMTZ/PS/33/2024 PARA LA ORGANIZACIÓN DEL EVENTO DEL 

DÍA DE LAS MADRES Y CONSULTA AL PLENO SI EXISTE ALGUNA 

INTERVENCIÓN EN ESTE TEMA, EN LA PRIMERA PARTICIPACIÓN EL REGIDOR 

LIC. CONSTANTINO OMAR MONROY ALEMÁN, SEÑALA QUE, ES PARA EFECTO 

DE FELICITAR A TODAS Y A CADA UNA DE LAS MADRES DE ESTE MUNICIPIO 

DESDE LUEGO, CON UNA LABOR ABNEGADA DE EDUCACIÓN PARA SUS HIJOS, 

PARA SU FAMILIA, NO SOLAMENTE MERECEN ESTE AGASAJO, ESTA FIESTA, 

SINO QUE MERECEN MUCHAS COSAS Y QUE NOSOTROS EN LO QUE NOS 

QUEDA DE COLABORAR LO HACEMOS CON MUCHO GUSTO CON MUCHA 

SATISFACCIÓN, CON MUCHA EMOCIÓN, DESEÁNDOLE A CADA UNA DE LAS 

MADRES PUES QUE SE LA PASEN MUY BIEN, MUY FELICES Y QUE EN 

CONJUNTO CON SU FAMILIA, SIGUEN CUIDANDO A SU FAMILIA, A SUS HIJOS Y 

A ESTE MUNICIPIO ES CUANTO, MUCHAS GRACIAS., EN USO DE LA VOZ LA 

M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, PRESIDENTA MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL, SEÑALA QUE, RECORDARLES A USTEDES PERO SOBRE 

TODO A LA CIUDADANÍA UN POCO DE EN QUÉ VA A CONSISTIR EL PROGRAMA 

DE CELEBRACIÓN PARA QUE TAMBIÉN PUEDAN ASISTIR A LAS 2 DE LA TARDE 

SE TIENEN CONTEMPLADOS LOS INICIOS DE SERVICIOS DE SPA PARA QUE 

TODAS LAS MADRES DEL MUNICIPIO DE TIZAYUCA SE PUEDAN CONSENTIR UN 

RATITO, HABRÁ A PARTIR DE LAS 5 DE LA TARDE PARTICIPACIONES 

ARTÍSTICAS DE LA DIRECCIÓN DE CULTURA; DANZÓN, DANZA ÁRABE, DANZA 

FOLKLÓRICA, MÚSICA REGIONAL, A LAS 4 DE LA TARDE EL ACTO 

PROTOCOLARIO Y LA PRESENTACIÓN ESTELAR DEL GRUPO, QUE SE 

DENOMINA, EL “GRAN CIRCO” QUE YA EL AÑO PASADO HIZO UNA 

PRESENTACIÓN EN DONDE LAS MAMIS SE DIVIRTIERON MUCHÍSIMO Y 

ESTAMOS SEGUROS QUE ESTA NO VA A SER LA EXCEPCIÓN, EN EL DESCANSO 

DEL GRUPO QUE SE TIENE CONTEMPLADO A LAS 5:30 HABRÁ UN PRIMER 

BLOQUE DE RIFAS, DESPUÉS CONTINUARÁ LA PRESENTACIÓN MUSICAL PARA 

SEGUIR CON UNA SEGUNDA RONDA DE RIFAS Y UN ÚLTIMO TURNO DE 

PRESENTACIÓN MUSICAL… SE TIENE CONTEMPLADO QUE LAS ACTIVIDADES 

TERMINEN A LAS 7:50 DE LA TARDE Y TODO ESTO VA REALIZARSE EN PLAZA 

HIMNO NACIONAL COMO BIEN YA MENCIONÓ EL REGIDOR CONSTANTINO 

OMAR MONROY ALEMÁN, LA INTENCIÓN ES AGASAJAR CON UNA FIESTA, CON 

UNA CELEBRACIÓN Y BUENO CLARO QUE TODAS LAS MAMÁS DE AQUÍ 
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TAMBIÉN ESTÁN CORDIALMENTE INVITADAS, COMO INVITADAS DE HONOR 

PERO PARA TODAS QUIENES NOS ESTÉN VIENDO, EN LA TRANSMISIÓN EN 

VIVO, EL AYUNTAMIENTO DE TIZAYUCA LES HACE LA CORDIAL INVITACIÓN. ES 

CUÁNTO, UNA VEZ AGOTADAS LAS PARTICIPACIONES SE PROCEDE A LA VOA 

EL CUAL ES APROBADO POR 22 (VEINTIDÓS) VOTOS A FAVOR, 0 (CERO) 

VOTOS EN CONTRA Y 0 (CERO) ABSTENCIONES, POR LO QUE SE DECLARA 

UNANIMIDAD EN CUANTO A LA VOTACIÓN DE DICHO PUNTO DEL ORDEN DEL 

DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

PUNTO DIECISÉIS. –  LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, 

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TIZAYUCA INSTRUYE LA 

LECTURA AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL SE REFIERE A 

QUE, SE PONE DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO 

APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL CONTRATO 

NÚMERO MTI/DPYA/REPO/06 PARA LA CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTACIÓN 

CON ADOCRETO EN CALLE JUAN C. DORIA, TRAMO DE LIBRAMIENTO CLUB 

ROTARIO A 2DA CERRADA DE JUAN C. DORIA, BARRIO DE NACOZARI Y 

CONSULTA AL PLENO SI EXISTE ALGUNA INTERVENCIÓN EN ESTE TEMA, AL 

NO EXISTIR REGISTROS DE PARTICIPACIONES SE PROCEDE A LA VOTACIÓN 

EL CUAL ES APROBADO POR 20 (VEINTE) VOTOS A FAVOR, 1 (UN) VOTO EN 

CONTRA A CARGO DEL SÍNDICO JURÍDICO, LIC. GABRIEL GONZÁLEZ GARCÍA 

Y 1 (UNA) ABSTENCIÓN A CARGO DE LA ING. ZUBHIA HERNÁNDEZ TARASENA, 

POR LO QUE SE DECLARA MAYORÍA EN CUANTO A LA VOTACIÓN DE DICHO 

PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

PUNTO DIECISIETE. –  ASUNTOS GENERALES. PUNTO UNO. SOLICITUD, A 

CARGO DEL REGIDOR CONSTANTINO OMAR MONROY ALEMÁN, QUIEN EN 

USO DE LA VOZ SEÑALA QUE GRACIAS BUENO ESTE ES UNA SOLICITUD PARA 

EFECTO DE QUE LA CIUDADANA PRESIDENTA EXHORTE A LA DIRECTORA DE 

SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES Y SE ATIENDA EL PROBLEMA QUE HAY EN 

EL CARMEN, EN CUANTO A SEGURIDAD PÚBLICA Y EN CUANTO AL 

ALUMBRADO PÚBLICO, EN ESTOS DÍAS HEMOS TENIDO NOTICIAS DE ALGUNAS 

CUESTIONES ASÍ MUY TERRIBLES EN EL CARMEN Y BUENO RECURREN A LA 

SEGURIDAD PÚBLICA NO VA NO ASISTE, HAY UNA REUNIÓN PENDIENTE QUE 

SE SOLICITÓ ENTRE VECINOS Y SEGURIDAD PÚBLICA, NO SE HA LLEVADO A 

CABO ENTONCES SÍ ES URGENTE QUE SE ATIENDA EL  RUBRO DE SEGURIDAD 

PÚBLICA EN EL CARMEN Y QUE SE LES GARANTICE PUES LA PRESENCIA DE 

ALGUNA PATRULLA TODOS LOS DÍAS O LA COMUNICACIÓN MÁS CONCRETA Y 

DESDE LUEGO QUE ESTO VA APAREJADO CON LA FALTA DE ALUMBRADO 

PÚBLICO, EN LA NOCHE LA OSCURIDAD LA APROVECHAN LOS MALEANTES 

PARA EFECTO DE ASUSTAR A LA GENTE DE CORRETEAR A LAS JOVENCITAS 

QUE SALEN MUY TEMPRANO QUE O QUE REGRESAN MUY TARDE DE SUS 
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LABORES Y QUE SE HAN VUELTO, UNA ACTIVIDAD CASI QUE SE HA DADO A 

DIARIO EN EL CARMEN Y BUENO TODOS SABEMOS QUE EL CARMEN ES UNA 

COMUNIDAD MUY GRANDE MUY EXTENSA CON MUY POCAS ESTE POQUÍSIMAS 

CALLES PAVIMENTADAS, LA MAYOR PARTE ESTARÍA QUE DIFICULTA EL 

TRÁNSITO DE LAS PERSONAS Y QUE ESO LO APROVECHAN TAMBIÉN LOS 

DELINCUENTES, ENTONCES YO PIDO QUE SE HAGA AHÍ UN ESPECIAL 

EXHORTO Y QUE SE ATIENDAN ESTOS 2 TEMAS DE MANERA URGENTE 

PORQUE ASÍ ME LO HAN HECHO SABER LOS VECINOS DE DEL CARMEN, ES 

CUANTO. MAESTRA SUSANA ARACEI ÁNGELES QUEZADA, PRESIDENTA       

CONSTITUCIONAL MUNICIPAL,SÍ  CON GUSTO SE ATIENDE LA PETICIÓN QUE 

SUPONGO ES DE LA PRESIDENTA DEL CONSEJO DE COLABORACIÓN DEL 

CARMEN, QUISIERA COMENTAR AL RESPECTO QUE SÍ SE HACEN 

RECORRIDOS Y SÍ, INFORMATIVAS PERO PRECISAMENTE AL SER EL CARMEN 

UN ÁREA, UNA REGIÓN TAN AMPLIA, SE HACEN REUNIONES CON VECINOS DE 

CADA UNA DE LAS COLONIAS ES IMPOSIBLE PODER INVOLUCRAR O MEJOR 

DICHO PODER MONOPOLIZAR EL ENLACE DE LA COMUNICACIÓN 

INSTITUCIONAL CON UN SOLO ÓRGANO DE REPRESENTACIÓN PORQUE LA 

INFORMACIÓN NO LLEGARÍA, LO COMENTO PORQUE PRECISAMENTE COMO 

PARTE DE LA RESPUESTA A LOS HALLAZGOS QUE SE HICIERON EN EL 

CARMEN, EL DÍA DE AYER A LAS 7:52 DE LA TARDE SE HIZO UNA ASAMBLEA 

VECINAL DE SEGURIDAD CIUDADANA CON PERSONAS DE LAS COMUNIDADES 

LA MORALEJA 1, LA MORALEJA 2 Y SAN ERNESTO QUE SON LAS MÁS 

PRÓXIMAS A DONDE SUCEDIERON LOS HECHOS ES DECIR, LAS ASAMBLEAS Y 

LAS REUNIONES SÍ SE LLEVAN A CABO, SI, ADICIONAL A ESAS A LA CIUDADANA 

EN COMENTO O CUALQUIER CIUDADANO O CIUDADANA DESEA QUE SE HAGAN 

ASAMBLEAS EN SU COLONIA CON TODO GUSTO LAS PROGRAMAMOS PERO SÍ 

ES MUY IMPORTANTE PODERLES INFORMAR Y COMENTAR QUE DESDE AYER 

SE TUVO ESTA ASAMBLEA VECINAL Y TAMBIÉN RESPECTO DEL ALUMBRADO 

PÚBLICO QUE COMO BIEN COMENTA REGIDOR PUES SÍ EL CARMEN ES UNA 

REGIÓN CON MUCHAS CARENCIAS Y HAY QUE DECIRLO, ES CON MUCHAS 

CARENCIAS A CONSECUENCIA DE UN MODELO DE ASENTAMIENTOS 

HUMANOS IRREGULARES QUE FUE PROVOCADO DESDE LA ADMINISTRACIÓN 

MUNICIPAL EN GOBIERNOS ANTERIORES, ESTAMOS ATENDIENDO ESAS 

CARENCIAS TANTO ASÍ QUE EN LA CARTERA DE PROYECTOS DE INVERSIÓN 

QUE SE VAN A PONER A SU CONSIDERACIÓN LOS RESPECTIVOS CONTRATOS 

PERO PARA LO CUAL YA HAY UN PRESUPUESTO QUE USTEDES MISMOS HAN 

APROBADO, SE VA A PONER A SU CONSIDERACIÓN LA CONSTRUCCIÓN DE 

UNA NUEVA LÍNEA DE ALUMBRADO PÚBLICO EN EL CAMINO AL 

FRACCIONAMIENTO EL CARMEN Y TAMBIÉN LA MODERNIZACIÓN DEL ACCESO 

PRINCIPAL AL CARMEN CON PAVIMENTACIÓN Y ALUMBRADO SABEMOS QUE 
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LAS NECESIDADES REBASAN ESAS INTERVENCIONES PERO DE LO QUE 

PUEDEN ESTAR SEGUROS Y TRANQUILOS ES QUE DESDE DEL LADO DEL 

AYUNTAMIENTO PORQUE ESTO NO SE TRATA DE COLORES O DE UNA SOLA 

PERSONA, USTEDES TAMBIÉN HAN TOMADO PARTE DE ESO DESDE EL 

AYUNTAMIENTO SE ESTÁN TOMANDO LAS ACCIONES PERTINENTES PARA 

PODER AVANZAR, POR OTRA PARTE TAMBIÉN MENCIONAR QUE TIZAYUCA HA 

SIDO ME ATREVO A DECIR EL MUNICIPIO MÁS BENEFICIADO DE LOS 

PROGRAMAS DE ELECTRIFICACIÓN RURAL POR PARTE DE COMISIÓN 

FEDERAL DE ELECTRICIDAD Y SU AVANCE MUCHAS VECES SE HA VISTO 

DETENIDO PORQUE EL COMISARIADO EJIDAL O ALGUNOS INTEGRANTES DEL 

COMISARIADO EJIDAL, INSISTEN EN COBRARLE A LOS CIUDADANOS POR EL 

DERECHO A QUE SE COLOQUEN POSTES EN CAMINOS INTER PARCELARIOS, 

YO LES VUELVO A PEDIR QUE HAGAMOS DIÁLOGO, CONCERTACIÓN, 

CABILDEO CON QUIENES PRETENDEN OBTENER UN BENEFICIO ECONÓMICO 

A CAMBIO DE QUE LLEGUE UN PROGRAMA SOCIAL QUE ES COMPLETAMENTE 

GRATUITO, SI LOGRAMOS HACER ESE AVANCE Y LES QUIERO DECIR, TAMBIÉN 

RECONOCER HA HABIDO BUENA DISPOSICIÓN DEL PRESIDENTE DEL 

COMISARIADO EJIDAL, SE HAN TENIDO PLÁTICAS AL RESPECTO PARA QUE SE 

PUEDA DESTRABAR ESA SITUACIÓN, MÁS COLONIAS DEL CARMEN VAN A 

TENER ESE DERECHO AL ALUMBRADO PÚBLICO, PUES PONGO TODOS ESTOS 

ELEMENTOS EN LA MESA PARA SU CONOCIMIENTO Y LE REITERO SI ME HACE 

FAVOR DE DAR LOS DATOS EXACTOS DE LAS PERSONAS QUE SOLICITAN 

ESTAS ASAMBLEAS, TAMBIÉN HACEMOS QUE PREVENCIÓN SOCIAL DEL 

DELITO Y SEGURIDAD PÚBLICA ACUDAN, POR ÚLTIMO MENCIONAR HOY EN DÍA 

TODAS LAS PATRULLAS Y MOTO PATRULLAS QUE GRACIAS A USTEDES 

TAMBIÉN SE HAN ADQUIRIDO PUES ESTÁN EN TERRITORIO Y SEGUIMOS 

NECESITANDO MÁS NO ME CABE DUDA, PERO SÍ TENEMOS CAPACIDAD 

OPERATIVA PARA PODER ATENDER Y POR ESO LO PONGO A SU DISPOSICIÓN, 

ES CUÁNTO., PUNTO DOS, INFORMACIÓN EN MATERIA DE SALUD DE UN 

TRABAJADOR, A CARGO DEL SÍNDICO JURÍDICO GABRIEL GONZÁLEZ 

GARCÍA, QUIEN EN USO DE LA VOZ SEÑALA QUE, HOY ME ACOMPAÑA LA 

POLICÍA ALICIA GONZÁLEZ HERNÁNDEZ TERCERO DE LA SECRETARÍA DE 

SEGURIDAD CIUDADANA, A QUIEN NO SE LE HA RESPETADO TU SU EL 

SERVICIO MÉDICO NI SUS INCAPACIDADES HA INGRESADO DIFERENTES 

OFICIOS DESDE EL 19 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO PASADO Y PUES NO A NINGÚN 

OFICIO HA OBTENIDO RESPUESTA DE TEMAS DE SALUD, ME GUSTARÍA QUE 

LA ATENDIERA PERSONALMENTE EXPLICARTE SÍ AQUÍ ESTÁ PRESENTE. -

CONTESTA LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, PRESIDENTA 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL QUE CON MUCHO GUSTO Y AL FINAL DE LA 

SESIÓN LA TENEMOS DE MANERA PERSONAL-  PUNTO TRES SOLICITUD DE 
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MOVILIDAD DE UN REDUCTOR DE VELOCIDAD EN FRACCIONAMIENTO 

DAVIVIR, A CARGO DEL SÍNDICO JURÍDICO GABRIEL GONZÁLEZ GARCÍA, ES 

SOBRE UN COMPROMISO QUE VIENE HECHO CON VECINOS DE 

FRACCIONAMIENTO DAVIVIR, SOBRE LA COLOCACIÓN DE REDUCTORES DE 

VELOCIDAD AFUERA DEL FRACCIONAMIENTO, YA QUE PUES SUFRIÓ UN 

ACCIDENTE DONDE MURIÓ LA MAMÁ Y EL HIJO ATROPELLADOS NO SE HA 

DADO RESPUESTA DESDE OCTUBRE O FUE DE NOVIEMBRE Y HASTA AHORITA 

NO HAN LLEGADO A NINGÚN ACUERDO, VECINAS TRAEN LOS ACUERDOS Y 

TRAEN TODO EL MATERIAL QUE SE LES DIO ESE DÍA DE LA REUNIÓN, IGUAL 

ME GUSTARÍA QUE SE LE DIERA LA ATENCIÓN PARA DARLES UNA RESPUESTA 

YA SEA POSITIVA O NEGATIVA A SU A SU PETICIÓN., EN USO DE LA VOZ LA 

M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, PRESIDENTA MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL, REFIERE QUE, SI, CON TODO GUSTO ME GUSTARÍA 

ATENDER A LAS VECINAS DE DAVIVIR AL FINALIZAR EL PROTOCOLO DE LA 

SESIÓN ÚNICAMENTE MENCIONAR Y TAMBIÉN INFORMARLE AL CABILDO QUE 

SE TIENE TODO UN PLAN DE INTERVENCIÓN PARA LA MEJORA DEL TRÁNSITO 

EN CARRETERA MÉXICO - PACHUCA EN LA PARTE LIBRE DESDE DAVIVIR 

PRECISAMENTE, HASTA EL ACCESO A HACIENDAS DE TIZAYUCA A PROPÓSITO 

DE QUE SE HA REMODELADO EL ACCESO PRINCIPAL SE HA DETECTADO QUE 

LAS PERSONAS A VECES POR EJEMPLO, DAN VUELTAS PROHIBIDAS O EN VEZ 

DE CONTINUARSE A DAR EL RETORNO HACIA EL SUR, PUES HACEN AHÍ UN 

CONTRASENTIDO BASTANTE PELIGROSO, ENTONCES YA SE TIENE UN PLAN 

DE INTERVENCIÓN PRECISAMENTE HACE 2 SEMANAS EN LA REUNIÓN DE 

GABINETE, LO PRESENTÓ EL COORDINADOR DE MOVILIDAD, VOY A SOLICITAR 

AL EQUIPO QUE SI SE PUEDE CONVOCAR AL COORDINADOR DE MOVILIDAD, 

SE HAGA DE UNA VEZ, PARA QUE TAMBIÉN PUEDA PLATICAR CON LAS 

VECINAS PORQUE PARTE DE LO QUE SE LE CONVERSÓ FUE QUE LOS 

PROPIOS VECINOS DE DAVIVIR HAN ESTADO RETIRANDO LAS BOYAS QUE 

EXISTEN, CUANDO UNO VA INGRESANDO DESDE LA AUTOPISTA 

INCREÍBLEMENTE TAMBIÉN PARA EVITAR DARSE EL RETORNO 

CORRESPONDIENTE CON TODO EL PELIGRO QUE ESO SIGNIFICA, ENTONCES 

YA SE TIENE UN PLAN DE ACCIÓN Y ME GUSTARÍA QUE EL PROPIO 

COORDINADOR DE MOVILIDAD QUE NOS PUEDA ALCANZAR AQUÍ LES 

EXPONGA DE QUE SE TRATA Y LOS AVANCES QUE SE TIENEN HASTA EL 

MOMENTO., PUNTO CUATRO SOLICITUD DE CONVENIO DEL TIANGUIS, A 

CARGO DE LA REGIDORA ANA LAURA VARGAS ARIAS, GRACIAS 

PRIMERAMENTE QUISIERA AGRADECERLES A TODOS INCLUSO DE LA VOZ Y 

TAMBIÉN HACER DE SU CONOCIMIENTO QUE EN DÍAS PASADOS EL TIANGUIS 

DEL NUEVO TIZAYUCA CELEBRÓ UNA MINUTA DE TRABAJO CON PRESIDENCIA 

MUNICIPAL Y DE LAS DE FERIA EN DIFERENTES ÁREAS PARA EL 
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MANTENIMIENTO Y REHABILITACIÓN REPARACIÓN DEL ÁREA QUE SE OCUPA 

EN EL TIANGUIS DE NUEVO TIZAYUCA Y DE LAS ÁREAS COLINDANTES DE 

MANERA PRECISA LES HAREMOS LLEGAR EL EXPEDIENTE PARA QUE SEPAN 

QUÉ FUE LO QUE SE HIZO, SE HIZO CON LOS DONATIVOS DE LA APORTACIÓN 

DE LOS INTEGRANTES DEL TIANGUIS DEL NUEVO TIZAYUCA PORQUE SE 

CONSIDERA SER UNA ASOCIACIÓN SOCIALMENTE RESPONSABLE TANTO 

PARA LA COMUNIDAD COMO PARA EL ÁREA QUE OCUPAMOS ESA ESE 

ESPACIO SE REHABILITÓ DESDE LA ENERGÍA AÉREA LA COLOCACIÓN 

TAMBIÉN DE REFLECTORES EN LOS PARQUES COLINDANTES SE HIZO NUEVA 

LA BANQUETA QUE ESTÁ ENFRENTE DE LA PARTE EXTERNA DEL JARDÍN 

GENEROSIDAD TAMBIÉN SE LE DIO PINTURA Y REHABILITACIÓN A LA BARRA 

NO SÉ SI USTEDES CONOCEN QUE HAY UN ANTECEDENTE DONDE HABÍA SIDO 

DAÑADA LA ESTRUCTURA DE LA BARDA KILÓMETRO DEL PARQUE 

GENEROSIDAD PORQUE SE AMARRABAN LOS TIANGUISTAS Y SE LE DIO 

PUNTUAL SEGUIMIENTO A LA REPARACIÓN Y REHABILITACIÓN PUES DE ESA 

SITUACIÓN, ES POR ESA RAZÓN QUE BUENO NO ES LA PRIMERA VEZ QUE 

ESTE TIANGUIS APORTA Y CADA VEZ QUE HAY UNA APORTACIÓN 

CONSIDERABLE QUE EN ESTA OCASIÓN EL MONTO PRECISO QUE SE LOS 

DARÉ EN LA CARPETA EJECUTIVA PERO FUE UNA APORTACIÓN DIRECTA DEL 

TIANGUIS DE NUEVO TIZAYUCA DE MÁS DE 890,000,000 PESOS EN OBRAS DE 

REHABILITACIÓN Y ASÍ MISMO SE CULMINÓ POR PRIMERA VEZ CON UNA 

CELEBRACIÓN DEL DÍA DEL NIÑO DONDE SE ATENDIERON A MÁS DE 1200 

NIÑOS EL DÍA 30 DE ABRIL Y QUE FUE TESTIGO LA PRESIDENTA MUNICIPAL 

QUE ACOMPAÑO PARA VER LA CELEBRACIÓN, ENTONCES SÍ ES IMPORTANTE 

QUE USTEDES TENGAN ESE CONOCIMIENTO Y QUE PUEDAN CHECAR EN QUÉ 

CONSISTIÓ LA MINUTA CUÁLES SON LAS OBRAS Y QUE SE LOS PRESENTE LA 

CARPETA EJECUTIVA DONDE POR SUPUESTO SE PUEDAN COMPROBAR LOS 

GASTOS QUE ESTOY EMITIENDO Y SE PUEDEN CELEBRAR ESE CONVENIO DE 

PARTICIPACIÓN DE UNA PERSONA MORAL LEGALMENTE CONSTITUIDA CON EL 

AYUNTAMIENTO., EN USO DE LA VOZ LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES 

QUEZADA, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, SEÑALÓ QUE, 

COMENTARLES QUE EN ATENCIÓN A VARIAS QUEJAS QUE EXISTÍAN 

ORIGINALMENTE POR PARTE DE VECINOS DE AFECTACIONES A LA 

INFRAESTRUCTURA PÚBLICA MUNICIPAL Y ALGUNOS ASUNTOS DE 

CONVIVENCIA CON TIANGUISTAS DE NUEVO TIZAYUCA INICIAMOS UNA SERIE 

DE CONVERSACIONES Y MESAS DE TRABAJO, EN DONDE EN PRINCIPIO 

INCLUSO SE EVALUÓ LA POSIBILIDAD DE PODERLOS REUBICAR NO OBSTANTE 

EN ESTA ÚLTIMA ESTA ALTERNATIVA SE DESCARTÓ A CAMBIO DE UNA SERIE 

DE COMPROMISOS QUE HICIERON LOS INTEGRANTES DEL TIANGUIS DEL 

NUEVO TIZAYUCA TODOS LOS CUALES COMO YA LO COMENTÓ LA REGIDORA, 
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SE HAN CUMPLIDO EN TIEMPO Y FORMA CUÁLES FUERON ESOS 

COMPROMISOS PRIMERO LA REPARACIÓN DE ESOS DAÑOS A LA 

INFRAESTRUCTURA PÚBLICA MUNICIPAL, REJAS Y BAQUETAS, SEGUNDO 

MEJORAMIENTO DE LOS PROCESOS Y HORARIOS DE TRÁNSITO CARGA Y 

DESCARGA ESTACIONAMIENTO EN CORDÓN, EVITAR QUE SE HICIERAN 

CONFLICTOS O COMO SE DICE A VECES ESTE EMBOTELLAMIENTOS, TAMBIÉN 

LA LIMITACIÓN DE LOS HORARIOS DE SERVICIO PARA QUE PUEDAN SER MÁS 

RÁPIDAS LAS MANIOBRAS DE LIMPIEZA UNA VEZ QUE TERMINAN LOS 

HORARIOS DE FUNCIONAMIENTO Y SE FINALIZÓ, CON UN CONVIVIO EN DONDE 

A LOS PROPIOS CIUDADANOS QUE ORIGINALMENTE INTERPUSIERON ESTAS 

QUEJAS SE LES EXTENDIÓ LA INVITACIÓN CON LA IDEA DE QUE SE VUELVA A 

RECUPERAR LA ARMONÍA Y LA SANA CONVIVENCIA ENTRE PERSONAS QUE 

PRACTICAN EL COMERCIO EN EL TIANGUIS Y RESIDENTES DEL NUEVO 

TIZAYUCA, ENTONCES HAY MINUTAS QUE SI ASÍ LO CONSIDERAN SE PODRÁN 

COMPARTIR TAMBIÉN CON USTEDES PERO SÍ QUISIERA DE MANERA MUY 

CLARA DECIR 2 COSAS, UNO SE DESCARTÓ POR COMPLETO EL PLAN DE 

REUBICACIÓN EN ESTE MOMENTO NO SE TIENE EN VISTA ALGÚN PLAN DE 

REUBICACIÓN PARA EL TIANGUIS DE NUEVO TIZAYUCA ELLOS ESTÁN 

CUMPLIENDO CON LAS DISPOSICIONES QUE SE ACORDARON DE PARTE 

MUTUA Y TAMBIÉN EL MUNICIPIO NO PARTICIPÓ DE LAS ACCIONES DE 

RECAUDACIÓN O DE ORGANIZACIÓN AL INTERIOR DE LA ASOCIACIÓN CIVIL DE 

LA CUAL ES INTEGRANTE DE LAS REGIDORA, ENTONCES PORQUE TAMBIÉN 

HABÍA DUDAS AL RESPECTO DE QUE SI EL MUNICIPIO ESTABA COBRANDO 

POR ESAS ACTIVIDADES, NO ESE FUE UN PROCESO DE ORGANIZACIÓN 

COMPLETAMENTE AJENO AL GOBIERNO MUNICIPAL Y QUE TOCA LA 

ORGANIZACIÓN INTERNA DEL TIANGUIS DEL NUEVO TIZAYUCA, ES CUÁNTO. 

PUNTO CINCO INICIATIVA CON PROYECTO DE GENERO DE MOVILIDAD 

INCLUYENTE CON PERSPECTIVA DE GÉNERO, A CARGO DE LA REGIDORA 

ANA LAURA VARGAS ARIAS, QUIEN EN USO DE LA VOZ REFIERE QUE 

QUISIERA INVITAR A LOS INTEGRANTES DE LAS DIFERENTES COMISIONES NO 

SE TIENE A NIVEL ESTATAL DE HECHO A NIVEL NACIONAL, NI SIQUIERA UNA 

POLÍTICA PÚBLICA EN MATERIA DE MOVILIDAD CON PERSPECTIVA DE GÉNERO 

SIN EMBARGO QUE ESO ES COMPETENCIA DIRECTA DE LA SECRETARÍA DE 

MOVILIDAD DEL GOBIERNO DEL ESTADO NOSOTROS COMO MUNICIPIO 

AUTÓNOMO, LOS HABITANTES EN ESTE CASO LAS HABITANTES QUE NOS 

TRASLADAMOS YA SEA A PIE, EN BICICLETA, EN TRANSPORTE PÚBLICO O 

INCLUSO EN CARRO PARTICULAR NO CONTAMOS CON UN PROTOCOLO DE 

ACTUACIÓN Y RESPUESTA EN CASO DE SER VIOLENTADAS EN EL 

TRANSCURSO PARA REALIZAR NUESTRAS ACTIVIDADES O INCLUSO ACUDIR A 

NUESTROS LUGARES DE TRABAJO ES POR ESA RAZÓN QUE QUIERO 
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SOLICITARLES QUE PODAMOS NOSOTROS PRESENTAR ESA INICIATIVA 

DONDE SE CUENTEN PRIMERO CON UNA APLICACIÓN EXCLUSIVAMENTE PARA 

EL TEMA DE LA VIOLENCIA EN EL TRANSPORTE PÚBLICO Y EN LA MOVILIDAD 

EN SUS DIFERENTES MOVILIDADES DE LAS MUJERES DEL MUNICIPIO DE 

TIZAYUCA QUE SE PUEDAN ESTABLECER LOS PROYECTOS DE LOS 

PLANTEAMIENTOS DE LOS SENDEROS SEGUROS COMO DECÍA BIEN EL 

REGIDOR OMAR,HAY MUCHOS ESTUDIANTES QUE EN LOS SERVICIOS TANTO 

MATUTINOS POR TEMPRANO O EN LAS TARDES NOCHES CUANDO SE 

DESPLAZAN HAN SIDO VÍCTIMAS DE AGRESIONES O INTENTOS DE 

VIOLACIONES CUANDO SE DESPLAZAN POR LA FALTA DE ALUMBRADO 

PÚBLICO O PORQUE HAY SENDEROS MUY OSCUROS Y NO EXISTE LA 

VIGILANCIA NECESARIA QUE ALCANCE PARA CUIDAR A TODOS LOS 

CIUDADANOS PERO CONSIDERO QUE CON LOS SENDEROS SEGUROS 

PODEMOS NOSOTROS ESTABLECER CIERTOS MECANISMOS E INCLUSO 

BOTONES DE PÁNICO PARA PODER BRINDARLES UNA MAYOR SEGURIDAD A 

TODAS LAS ALUMNAS A TODAS LAS MUJERES QUE SE DESPLAZAN A SUS 

CENTROS DE TRABAJO O INCLUSO UBICAR CUÁLES SON LOS PUNTOS DONDE 

HAY MAYOR MOVILIDAD DE MUJERES TRABAJADORAS O MUJERES 

ESTUDIANTES Y QUE SE PUEDA TENER CUIDADO EN ESOS EN ESOS 

ASPECTOS Y ASÍ MISMO QUIERO SER TAMBIÉN EL CONOCIMIENTO QUE EN 

ESTA ADMINISTRACIÓN HACE 2 AÑOS SE PIDIÓ LA INTERVENCIÓN EN EL 

AYUNTAMIENTO EN EL ÁREA DE PSICOLOGÍA EN EL ÁREA DEL INSTITUTO DE 

LA MUJER PARA LLEVAR A CABO UNA PRUEBA PILOTO PARA LA 

ORGANIZACIÓN DE ÓRGANOS TIZAYUCA PARA DARLE UNA CAPACITACIÓN A 

LOS OPERADORES DEL TRANSPORTE PÚBLICO PARA QUE SUPIERAN CUÁLES 

SON LOS PROTOCOLOS DE REACCIÓN IDENTIFIQUEN LOS TIPOS DE 

VIOLENCIA Y QUÉ HACER CUANDO ALGUNA MUJER EN EL TRANSPORTE 

PÚBLICO ESTÁ SIENDO VIOLENTADA NO SE TRATA DE QUE SEAN LOS 

SUPERHÉROES EN ESTE MOMENTO, ES QUÉ HACER CUÁL ES EL PUNTO DE 

SEGUIR LOS DESPUÉS DE UN TEMA PILOTO QUE SOLAMENTE SE HIZO CON 

UNA ORGANIZACIÓN HOY EN TIZAYUCA TENEMOS MUCHAS UNIDADES DE 

TRANSPORTE PÚBLICO SON MUCHOS OPERADORES SON MÁS DE 700 

OPERADORES EN EL MUNICIPIO POR LO QUE LES PEDIRÍA QUE PUDIÉRAMOS 

CONSIDERAR QUE FUERA UNA INICIATIVA DE NUESTRO MUNICIPIO DE ESTE 

AYUNTAMIENTO PARA QUE SE LLEVE A CABO LA CAPACITACIÓN DE LOS 

OPERADORES Y SEPAN CUÁLES SON LOS PROTOCOLOS DE REACCIÓN EN 

ESTE SENTIDO ASIMISMO QUISIERA ASÍ TAMBIÉN DE PEDIR PRESIDENTA ESTE 

COMPAÑEROS REGIDORES Y SÍNDICOS QUE SE PUDIERAN SOLICITAR POR 

SUPUESTO LA COLABORACIÓN DE LA SECRETARÍA DE MOVILIDAD A TRAVÉS 

DE SU DIRECCIÓN PARA QUE SE PUEDA GENERAR ESA POLÍTICA PÚBLICA DE 
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UNA MOVILIDAD CON PERSPECTIVA DE GÉNERO NO ES LA MISMA MOVILIDAD 

QUE HACEN LOS HOMBRES Y LAS MUJERES EN EL TRANSPORTE PÚBLICO UNA 

MUJER HACE UNA MOVILIDAD EN ZIG ZAG POR LAS DIFERENTES ACTIVIDADES 

QUE TIENE UN HOMBRE SALE DE CASA SE TRASLADA A SU TRABAJO Y 

REGRESA A CASA O EN ALGÚN OTRO LADO, UNA MUJER SALE DE CASA VA A 

LA ESCUELA VA A SER PAGO DE SERVICIOS VA A LOS HOSPITALES PARA 

GENERAR LAS SITUACIONES DE CUIDADO Y ABORDA EL TRANSPORTE 

PÚBLICO A VECES HASTA MÁS DE CUATRO VECES AL DÍA GENERÁNDOSE 

PUES UN COSTO MAYOR PARA SU MOVILIZACIÓN, ENTONCES SÍ SERÍA ESE ES 

MI PARTICIPACIÓN EN EL TEMA DE MOVILIDAD CON PERSPECTIVA DE GÉNERO 

MUCHAS GRACIAS., EN USO DE LA VOZ LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI 

ÁNGELES QUEZADA, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, SEÑALA 

QUE EN EL ANÁLISIS, UNA REVISIÓN QUE VEÍAMOS DE COMISIONES PODRÍA 

SER FACTIBLE ENVIAR ESA PROPUESTA A LA COMISIÓN DE ASENTAMIENTOS 

HUMANOS DESARROLLO URBANO Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL DE QUE 

NO EXISTE UN ÁREA COMO TAL DE MOVILIDAD PERO ENCONTRAMOS QUE 

PUDIERA SER LA MÁS RELACIONADA CON EL TEMA Y RESPECTO A LOS 

SENDEROS SEGUROS, DECIRLES A USTEDES QUE TAMBIÉN DENTRO DEL 

PRESUPUESTO PROGRAMADO PARA ESTA ADMINISTRACIÓN PARA ESTE 

EJERCICIO FISCAL SE TIENE CONTEMPLADO QUE ANTES DE CULMINAR ESTA 

ADMINISTRACIÓN SE PUEDA ENTREGAR UN PRIMER SENDERO SEGURO QUE 

ES EL QUE SE ENCUENTRA EN LA ESTI, PERTENECIENTE A LA UNIVERSIDAD 

AUTÓNOMA DEL ESTADO DE HIDALGO Y EN ESE TRAYECTO QUE HACEN LAS 

ALUMNAS Y LOS ALUMNOS DESDE SU SALIDA HASTA EL PUNTO DE PARADA 

DEL TRANSPORTE PÚBLICO, ¿EN QUÉ VAMOS? YA SE HIZO UN RECORRIDO DE 

RECONOCIMIENTO YA SE HIZO UN LEVANTAMIENTO, YA SE TIENE UN 

PRESUPUESTO Y ANTES DE QUE CULMINE LA ADMINISTRACIÓN SE VA A 

GENERAR ESE ESE ANTECEDENTE DE SENDERO SEGURO PARA QUE EN EL 

FUTURO OJALÁ ASÍ SEA., PUNTO SEIS SOLICITUD DE INFORMACIÓN 

REALIZADA A LA DIRECTORA DE SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES A 

CARGO DE LA REGIDORA ANA LAURA VARGAS ARIAS, QUIEN EN USO DE LA 

VOZ REFIERE QUE, EL DÍA DE AYER EN MESA DE TRABAJO SE LE SOLICITÓ A 

LA LICENCIADA MARLENE NOS HICIERA FAVOR DE HACER LA PRESENTACIÓN 

DE LA CARPETA EJECUTIVA PARA LA APLICACIÓN DE LA PINTURA PUESTO 

QUE EN LA SOLICITUD HACE LA PETICIÓN DE 50 TAMBOS DE PINTURA Y EN 

ALGÚN MOMENTO LOS COMPAÑEROS REGIDORES COMENTABAN QUE AÚN SE 

TIENEN INCONCLUSOS LOS TRABAJOS DE LA APROBACIÓN DE PINTURA QUE 

SE HIZO EN SESIONES ANTERIORES QUE INCLUYEN LA PINTA DE 

GUARNICIONES DE TODO LO QUE ES EL CUADRO PRINCIPAL HACIA EL 

COMPLEJO COLIBRÍ, ENTONCES SÍ ES MUY IMPORTANTE COMENTAR PORQUE 
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SE ME PASÓ LA PARTICIPACIÓN ANTES DE LA VOTACIÓN QUE BUENO SE LE 

SOLICITÓ LA CARPETA EJECUTIVA QUE CONTENGA LO QUE ESTÁ PENDIENTE 

POR REALIZAR PERO QUE YA ESTÁ AUTORIZADO Y SEGUNDO LO QUE SE VA 

A PINTAR ESTE CON EL ANTES Y EL DESPUÉS O SEA QUE NO ESTÉN PINTADAS 

QUE SE PUEDA COMPROBAR QUE SE ESTÁN PINTANDO Y QUE TAMBIÉN NOS 

DIJERA CUÁL ERA EL RENDIMIENTO QUE SE TIENE PARA SABER LOS 

ALCANCES QUE SE VAN A CUBRIR EN METROS LINEALES Y EN EL 

BALIZAMIENTO DE ESTAS ÁREAS ESTO NO CON EL AFÁN DE ENTORPECER LOS 

TRABAJOS DE LA ADMINISTRACIÓN, SINO MÁS BIEN CON EL AFÁN DE PODER 

TENER CERTEZA TRANSPARENCIA TANTO DEL AYUNTAMIENTO CON LA 

CIUDADANÍA ENTONCES SOLAMENTE SOLICITAR ESA SITUACIÓN QUE NOS 

HAGAN ENTREGA PARA QUE NOSOTROS TENGAMOS LA INFORMACIÓN., EN 

USO DE LA VOZ LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, 

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, QUIEN SEÑALA QUE, ME ESTÁ 

COMENTANDO EL OFICIAL MAYOR QUE REFERENTE A ESOS COMENTARIOS SE 

ANEXÓ EN EL DRIVE ESTA TARJETA INFORMATIVA QUE LES VOY A MOSTRAR, 

QUE ESTÁ PARA CONSULTA DE USTEDES DONDE EFECTIVAMENTE EL 

COORDINADOR DE MANTENIMIENTO Y EQUIPAMIENTO URBANO EN LISTA LOS 

LUGARES EN DONDE SE LLEVARÁ A CABO BALIZAMIENTO, ESTO EN CALLE 

SANTA CATARINA EN RANCHO DON ANTONIO, CALLE 16 DE ENERO EN HUIZILA, 

LA AVENIDA PRINCIPAL EN HACIENDAS DE TIZAYUCA, CALLE CUITLÁHUAC Y 

PARQUE PRINCIPAL EN TEPOJACO,  CALLES ROSA, LIRIO Y AVENIDA 

MÁRMOLES EN LA UNIDAD HABITACIONAL, LIBRAMIENTO CLUB ROTARIO… 

HACE LA MENCIÓN DEL TOTAL DE 11,121 METROS LINEALES Y ANEXAN 

FOTOGRAFÍAS SATELITALES DE LAS CALLES EN DONDE SE ESTARÍA 

COLOCANDO ESE MATERIAL Y LAS LONGITUDES DE CADA UNA DE LAS CALLES 

Y ESTE DOCUMENTO FUE ANEXADO EN EL DRIVE ESTÁ A CONSULTA Y 

ANÁLISIS DE TODOS USTEDES., PUNTO SIETE INVITACIÓN AL EVENTO DE 10 

DE MAYO A CARGO DE LA REGIDORA ANA LAURA VARGAS ARIAS, QUIEN EN 

USO DE LA VOZ REFIERE QUE, NADA MÁS PODER ANEXAR EN EL PUNTO 

ANTERIOR QUE SÍ EFECTIVAMENTE TENEMOS LA TARJETA INFORMATIVA E 

INCLUSO NOS HICIERON LLEGAR A UNA SEGUNDA TARJETA INFORMATIVA 

SOBRE EL RENDIMIENTO APROXIMADO POR LITRO DE PINTURA EN CUANTO A 

METROS LINEALES Y SÍ OBSERVAR QUE DE ACUERDO AL RENDIMIENTO QUE 

NOS DAN BUENO SE REQUIERE MENOS CANTIDAD DE TAMBOS DE LOS 

SOLICITADOS ES POR ESO SOLAMENTE LA ACLARACIÓN PRESIDENTA Y 

TAMBIÉN QUE SE PUEDE ESTABLECER EN ESA CARPETA EJECUTIVA EL 

TIEMPO DE EJECUCIÓN MÁXIMO QUE SE TIENE PARA QUE NO NOS PASE LO 

QUE SUCEDIÓ CON LAS AUTORIZACIONES PASADAS Y QUE TODAVÍA NO SE DA 

CUMPLIMIENTO AL OBJETIVO NADA MÁS., FELICITAR LA CELEBRACIÓN DE LAS 



 

 
LA PRESENTE FOJA CORRESPONDE A LA LXXIX (SEPTUAGÉSIMA NOVENA) SESIÓN ORDINARIA 

 08 (OCHO) DE MAYO DEL AÑO 2024 (DOS MIL VEINTICUATRO).  

 

MADRES DE FAMILIA POR SU DÍA PERO NORMALMENTE SIEMPRE ACUDEN LAS 

PERSONAS QUE ESTÁN EN LAS ZONAS CENTRO O LAS QUE TIENEN 

POSIBILIDAD DE TRASLADARSE POR LO QUE QUISIERA SOLICITARTE 

PRESIDENTA A TRAVÉS DEL ÁREA CORRESPONDIENTE QUE SE LE PUEDE 

HACER UNA INVITACIÓN A LAS DIFERENTES ORGANIZACIONES DE 

TRANSPORTE PÚBLICO PARA QUE PODAMOS SER SOCIALMENTE 

RESPONSABLES PARA TRASLADAR A LAS MADRES DE FAMILIA DE LAS 

COMUNIDADES QUE NO TIENEN LA POSIBILIDAD DE ASISTIR Y QUE 

OBVIAMENTE TENGAN LA INTENCIÓN DE ASISTIR ¿VERDAD? PORQUE A VECES 

SE PREPARA TODO PARA LA CELEBRACIÓN A VECES NO LO QUIEREN HACER 

ENTONCES QUÉ SE PUEDE DAR ESE COMPROMISO, CREO QUE ES UNA PARTE 

DE PODER REGRESAR EL HECHO DE QUE EL TRANSPORTE PÚBLICO ES 

BENEFICIARIO DEL USO DEL MISMO, NADA MÁS., -LA M.A.P.P. SUSANAN 

ARACELI ÁNGELES QUEZADA, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, 

RESPONDE QUE CON TODO GUSTO HAREMOS ESE EXHORTO A LAS 

COMUNICACIONES DE TRANSPORTE Y TAMBIÉN DECIRLES REGIDORES 

REGIDORAS QUE SI TIENEN DETECTADO ALGÚN GRUPO DE PERSONAS DE 

ESTAS COLONIAS ALEJADAS DE LA CABECERA MUNICIPAL QUE TENGAN 

INTERÉS DE VENIR NOS LO HAGAN SABER A LA BREVEDAD YO LES PEDIRÍA A 

LA SECRETARÍA Y LA OFICIALÍA MAYOR QUE ESTÉN ATENTOS A LAS 

SOLICITUDES O PROPUESTAS QUE USTEDES PUEDAN HACER DE GRUPOS DE 

MADRES QUE ESTÉN EN ESAS COMUNIDADES ALEJADAS -. PUNTO OCHO 

SOLICITUD DE SANEAMIENTO A CARGO DE LA REGIDORA ANA LAURA 

VARGAS ARIAS, QUIEN EN USO DE LA VOZ REFIERE QUE, SOLICITAR 

PRESIDENTA Y A LA INTEGRACIÓN DE MEDIO AMBIENTE LA VINCULACIÓN CON 

JURISDICCIÓN SANITARIA PARA EL SANEAMIENTO DE LAS BARRANCAS Y DEL 

RÍO DEL PAPALOTE HOY POR TEMA DE CALOR Y APARTE POR LA OLA DE 

CALOR QUE ENFRENTAMOS SE ESTÁN GENERANDO DIFERENTES 

ENFERMEDADES PERO ASÍ MISMO TAMBIÉN LA PROLIFERACIÓN DE LOS 

MOSQUITOS Y CREO QUE SE TIENE QUE LLEVAR A CABO EL SANEAMIENTO 

PARA PODER GARANTIZAR LA SALUD PÚBLICA DE LOS CIUDADANOS, MUCHAS 

GRACIAS., PUNTO NUEVE SOLICITUD DE TOPES, A CARGO DEL SÍNDICO 

HACENDARIO JORGE LUIS VELASCO GASCA, QUIEN EN USO DE LA VOZ 

REFIERE QUE LOS VECINOS QUE NOS ESTÁN ESCUCHANDO Y VECINAS ANTES 

QUE NADA MUCHAS FELICIDADES POR ESTE 10 DE MAYO TANTO PARA LAS 

REGIDORAS COMO LAS VECINAS QUE ESTE 10 DE MAYO VAN A SER 

FELICITADAS POR SUS FAMILIARES Y AMIGOS, YO LO QUE ESTOY PIDIENDO 

DE FAVOR ES QUE SE PONGA UN TOPE EN LA CALLE QUE DE HORTENSIA YA 

QUE A MITAD DE ESA CALLE YA QUE COMO NO HAY NADA QUE LOS DETENGA 

PASAN LOS COCHES MUY RÁPIDOS ENTONCES SE NECESITA UN TOPE AHÍ EN 
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MEDIO Y OTRO TOPE ESTÁ A LA MITAD EN LA CALLE DE ROSA DONDE ESTÁ 

ESTE EL KINDER YA SE DESHIZO UNA PARTE DE  ESE TOPE Y AHÍ ES EL PASO 

DE LOS NIÑOS Y DE LAS MAMÁS ENTONCES ES PELIGROSO ARA EL TRASLADO 

DE  LOS NIÑOS PARA ESE KINDER  Y EN LA CONTRA ESQUINA ESTÁ TAMBIÉN 

EL OTRO POSTE QUE TAMBIÉN ESTARÁ MITAD ENTONCES ESTE ESA ES LA 

PETICIÓN QUE ME HAN HECHO MIS VECINOS OJALÁ Y SE HAN ESCUCHADO 

ESTA PETICIÓN DE ANTEMANO MUCHAS GRACIAS., EN USO DE LA VOZ LA 

M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, PRESIDENTA MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL, SEÑALA QUE, VAMOS A APROVECHAR QUE SE TRASLADÓ 

EL COORDINADOR DE MOVILIDAD PARA QUE SE PROGRAME LA VALORACIÓN 

DE SUS DOS PUNTOS Y SE BUSQUE LA MEJOR DE LAS SOLUCIONES PARA EL 

TEMA DE VIALIDAD Y SEGURIDAD DE LOS PEATONES SIN ENTORPECER DE 

MÁS O INNECESARIAMENTE TAMBIÉN LA CIRCULACIÓN ENTONCES VAMOS 

APROVECHAR LA VISITA. PUNTO DIEZ SOLICITUD DE INFORMACIÓN AVANCE 

DE LA CIUDAD ADMINISTRATIVA A CARGO DEL REGIDOR JAVIER ALAZAÑES 

SÁNCHEZ, QUIEN EN USO DE LA VOZ REFIERE QUE MUCHAS GRACIAS 

PREGUNTARLE A LA PRESIDENTA SOBRE EL AVANCE DE CIUDAD 

ADMINISTRATIVA Y CUÁNDO ES LA TENTATIVA DE LA ENTREGA, ES CUÁNTO., 

A CONTINUACIÓN LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, 

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, SEÑALA QUE,  DECIRLES A 

USTEDES QUE SI BIEN PUES YA TODOS QUEREMOS ESTRENAR ESE EDIFICIO 

Y SE NOS HA HECHO MUY LARGA LA ESPERA EN REALIDAD HACE UNOS 

POCOS DÍAS SE CUMPLIÓ APENAS 1 AÑO DE QUE SALIMOS DE ESE ESPACIO 

SE COMENZÓ CON LA DEMOLICIÓN LA CONSTRUCCIÓN LOS ACABADOS 

ETCÉTERA REALMENTE EL TIEMPO DE EJECUCIÓN DE LA OBRA POR LA 

MAGNITUD QUE TIENE ES RÉCORD, ES RÉCORD POR EL VOLUMEN DE OBRA Y 

QUIERO COMPARTIRLES QUE YA SE ENCUENTRAN PRECISAMENTE EN LA 

ÚLTIMA ETAPA DE ACABADOS SE ESTÁN COLOCANDO HACIA EL INTERIOR 

CANCELERÍAS SE ESTÁN YA DISEÑANDO ALGUNOS MUEBLES QUE VIENEN 

CONTEMPLADOS EN EL PROYECTO EJECUTIVO Y POR PARTE DEL GOBIERNO 

MUNICIPAL SE ESTÁN YA HACIENDO LAS ESTIMACIONES DE MOBILIARIO DE 

RECURSOS MATERIALES QUE SE VAN A NECESITAR PARA TERMINAR DE 

HACER FUNCIONAR ESE ESPACIO, DE TAL FORMA QUE LA ÚLTIMA FECHA 

PROGRAMADA QUE TIENE SEDATU PARA HACERNOS ENTREGA DE LA OBRA 

ES ESTE PRÓXIMO 30 DE MAYO O SEA ESTAMOS A 15 DÍAS 20 DÍAS DESDE 

LUEGO QUE A PARTIR DE LA FECHA DE ENTREGA RECEPCIÓN O MEJOR DICHO 

DE MANERA PARALELA SE VAN HACIENDO OTROS TRÁMITES QUE SON 

VITALES PARA LA OPERACIÓN DEL EDIFICIO COMO EL DE LA LUZ EL 

CONTRATO DE ENERGÍA ELÉCTRICA, NO SE PUEDEN HACER ANTES DE LA 

ENTREGA RECEPCIÓN O AL MENOS EL MUNICIPIO NO LOS PODRÍA HACER, 
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PERO YA SE VAN TENIENDO MESAS DE TRABAJO CON COMISIÓN FEDERAL DE 

ELECTRICIDAD PARA QUE A LA RECEPCIÓN DE LOS DOCUMENTOS SE TENGA 

AVANZADA LA REVISIÓN DE TODOS LOS EXPEDIENTES NECESARIOS PARA 

PROCEDER A LA CONTRATACIÓN, NOSOTROS HEMOS ESTIMADO UN TIEMPO 

APROXIMADO DE ENTRE 30 Y 45 DÍAS A PARTIR DE LA RECEPCIÓN DEL 

EDIFICIO PARA QUE YA SE PUDIERA ESTAR OPERANDO DESDE LA NUEVA 

CIUDAD ADMINISTRATIVA EN ESE ASPECTO LES VOY A PEDIR TAMBIÉN DE SU 

APOYO QUE SIEMPRE HA EXISTIDO PARA QUE EN EL MOMENTO EN EL QUE SE 

TENGAN CONTEMPLADOS LOS PROCESOS DE ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO 

DE ESTOS RECURSOS MATERIALES, SE PUEDAN CELEBRAR CON PRONTITUD 

LAS MESAS DE ANÁLISIS O DE TRABAJO NECESARIAS PREVIAS PARA PODER 

APROBAR ESAS CONTRATACIONES HAGAMOS SI ES NECESARIO SESIONES 

EXTRAORDINARIAS Y QUE NO SE RETRASE MÁS DÍAS DE LO ESTRICTAMENTE 

NECESARIO YA LA PUESTA EN MARCHA DE ESE LUGAR TAMBIÉN PONGO A SU 

DISPOSICIÓN SI ALGUIEN DESEA PROGRAMAR UN RECORRIDO HACIA LOS 

INTERIORES EN ESTA ÚLTIMA ETAPA CONSIDERO SIEMPRE ES INTERESANTE 

PORQUE FORMA PARTE DE IRSE FAMILIARIZANDO CON LOS ESPACIOS 

DESPEJAR DUDAS Y PODER TENER LA INFORMACIÓN QUE YA MÁS ADELANTE 

SE PODRÁ HACER ABIERTAMENTE EL CONOCIMIENTO DE LA CIUDADANÍA 

RESPECTO DE TODAS LAS FUNCIONES O LOS SERVICIOS QUE VAN A PODER 

DISFRUTAR AHÍ QUE NO SOLAMENTE SON TRÁMITES ADMINISTRATIVOS DE 

UNA MANERA MÁS CÓMODA Y DIGNA PARA LA CANTIDAD DE USUARIOS QUE 

YA SE TIENEN SINO QUE TAMBIÉN SE CONTEMPLAN SALAS DE 

CONCERTACIONES HAY TEATROS PARA PUESTAS EN ESCENA AL AIRE LIBRE 

UN AUDITORIO CON TODO EL EQUIPAMIENTO QUE CONLLEVA UN LACTARIO 

UNA LUDOTECA ETCÉTERA ENTONCES RESUMO  LA ÚLTIMA FECHA QUE TIENE 

PROYECTADA LA EMPRESA QUE CONTRATÓ SEDATU PARA ENTREGARNOS ES 

EL DÍA 30 DE MAYO A PARTIR DE AHÍ APROXIMAMOS O CONSIDERAMOS ENTRE 

30 Y 45 DÍAS PARA HACER CONTRATACIONES DE LUZ COLOCACIÓN DE 

VIDEOCÁMARAS QUE NO SE PUEDEN COLOCAR SIN LA LUZ EL TEMA DEL 

INTERNET LAS PRUEBAS DEL INTERNET LA ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO LA 

MUDANZA ENTONCES PODRÍAMOS PENSAR QUE ESTARÍAMOS SESIONANDO 

YA COMO AYUNTAMIENTO AHÍ EN APROXIMADAMENTE UN MES Y MEDIO O 2 

MESES ESTAMOS A 8 DE MAYO EN EL MES DE JULIO ESPEREMOS QUE ASÍ 

SEA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

PUNTO DIECISIETE. - CLÁUSURA DE LA SESIÓN. LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI 

ÁNGELES QUEZADA, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, INFORMA 

QUE CONTINUANDO CON LA ORDEN DEL DÍA Y AL NO EXISTIR OTRO PUNTO 

POR DESAHOGAR EN LA PRESENTE SESIÓN, DA POR CONCLUIDA LA MISMA; 

PREVIA MANIFESTACIÓN DE LA PRESENTE Y RATIFICACIÓN DE LO ACORDADO 
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LA FIRMAN AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON PARA 

DEBIDA CONSTANCIA Y VALIDEZ, POR OTRA PARTE SE HACE CONSTAR QUE 

LA NEGATIVA A FIRMA LA PRESENTE ACTA NO AFECTA EL VALOR PROBATORIA 

DE LA MISMA Y NO IMPLICA LIBERACIÓN DE RESPONSABILIDADES DERIVADAS 

DE LA INFORMACIÓN A QUE PUDIERA ALLEGARSE LA AUTORIDAD 

COMPETENTE CON POSTERIORIDAD Y SIENDO LAS 12:29 (DOCE HORAS CON 

VEINTINUEVE MINUTOS) DEL DÍA MIÉRCOLES 08 (OCHO) DE MAYO DE 2024 

(DOS MIL VEINTICUATRO), SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE ESTA 

SESIÓN CONSTANDO LA PRESENTE ACTA DE 24 (VEINTICUATRO) FOJAS 

ÚTILES ESCRITAS POR UNA SOLA DE SUS CARAS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

 

______________________________________ 

M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, 

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TIZAYUCA, HIDALGO. 

_____________________________________ 

C. JORGE LUIS VELASCO GASCA, 

SÍNDICO HACENDARIO. 

_____________________________________ 

LIC. GABRIEL GONZÁLEZ GARCÍA, 

SÍNDICO JURÍDICO. 

_____________________________________ 

C. MARLA TREJO PINEDA, 

REGIDORA SUPLENTE. 

_____________________________________ 

C. ISIDRO PÉREZ LEYVA, 

REGIDOR. 

_____________________________________ 

C. QUINTILA GÓMEZ MONTES, 

REGIDORA SUPLENTE. 

_____________________________________ 

LIC. CONSTANTINO OMAR MONROY ALEMÁN, 

REGIDOR. 

_____________________________________ 

C. ARIADNA HERNÁNDEZ PIOQUINTO, 

REGIDORA. 

_____________________________________ 

C. JAVIER ALAZAÑES SÁNCHEZ, 

REGIDOR. 
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_____________________________________ 

ING. ZUBHIA HERNÁNDEZ TARASENA, 

REGIDORA. 

 

_____________________________________ 

LIC. JOSÉ LUIS CERVANTES TURRUBIATES, 

REGIDOR. 

 

_____________________________________ 

C. MA. MARTHA NAVARRO SALGADO, 

REGIDORA. 

 

_____________________________________ 

C. ANASTACIO GARCÍA LUCIO, 

REGIDOR. 

 

_____________________________________ 

C. MAYRA CRUZ GONZÁLEZ, 

REGIDORA. 

 

_____________________________________ 

C. ANA LAURA VARGAS ARIAS, 

REGIDORA SUPLENTE. 

 

_____________________________________ 

C. ERLENE ITZEL GÓMEZ CORONA, 

REGIDORA. 

 

_____________________________________ 

LIC. SERGIO ABINADAB SOTO HERNÁNDEZ, 

REGIDOR. 

 

_____________________________________ 

C. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ GONZÁLEZ, 

REGIDOR. 

 

_____________________________________ 

C. PAULA GAMBOA HERNÁNDEZ, 

REGIDORA SUPLENTE. 

 

_____________________________________ 

LIC. CHRISTIAN EDUARDO RODRIGUEZ ACOSTA, 

REGIDOR SUPLENTE. 

 

_____________________________________ 

ARQ. ING.FABIÁN MIGUEL ÁNGEL 

SALAMANCA PÉREZ, 

REGIDOR SUPLENTE. 

 

 

_____________________________________ 

C. RITA LÓPEZ SORIA, 

REGIDORA. 

 

 

_______________________________________ 

L.C.P.Y.A.P. EDUARDO SÁNCHEZ VENTURA, 

OFICIAL MAYOR. 

 

 

_____________________________________ 

L.D. FABIÁN ISMAEL HERNÁNDEZ RÍOS, 

SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL. 
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